
 
Referat fra bestyrelsesmøde den 4. juni 

 

Tilstede: Jette, Eva, Hugo, Ida, Christina og Tina 

 

Aktuelt:  

 

-Eva og Christina er OBS på at gå i Sparekassen for identificering inden sommerferien 

-Lukket punkt ang. gentagende brud på sikkerheds- og ordensreglerne 

 

-New Forrest stævnet 10. maj gik rigtig godt og der var bl.a. stor ros til banerne og ”Boxen” 

-HOL stævnet 23. og 24. maj gik også rigtig godt og var en flot debut for det nye stævneudvalg 

 

-Hugo og Jette deltager fremover i kaffemøder med pensionærerne - næste møde er til august.  

-Vi savner at alle der færdes i stalden er medlem af klubben. Dette tages op på næste kaffemøde  

 

-Plan for sommerarbejdsdagen søndag den 15. juni fra 13-16 er klar og sættes op til stalden.  

 

-Vilkår for brug af klubbens forhindringer sættes op i ridehuset og på springbanen  

 

-Bestemmelserne for brug af foldene opdateres efter ønske fra pensionær og sættes op i stalden 

 

**** 

Jette: 

- Vi forslår besøget at Trine fra Holbæk kommune bliver enten 18/6 eller 25/6 

 

- Frivilligt foreningsarbejde for HOL samt deltagelse i staldvagtordningen er ikke omfattet af 

arbejdsmiljøloven. Dette er oplyst af DRF og verificeret af Advodan d.d.  

    

Ida:  

- Regnskabet år til dato ser superfornuftigt ud   

 

- Kontakter Disco World ang. lydanlægget i ridehuset, ang. teknisk udfordring 

 

- Vejledningen skal samtidig opdateres mht. zonerne  



 

- Kontakter Kerstin fra M&M ang. forplejningsbehovet den 28/6 og Zuzette for sortimentet 

 

- Ida handler herefter ind – vi skal huske Is  

 

 

Christina:  

- Vi savner at alle hjælper til enten før, under eller efter stævnerne. Især dem der selv starter eller deres 

forældre, så andre ikke bliver nødt til at yde ekstra.  

 

- Opdaterer sammen med Eva derfor vejledningerne for alle hjælperopgaver til stævner  

 

Eva:  

- Sørger for at der er strøm på Soundboxen inden 28/6  

 

- Vil forsøge at vi holder stævnet til august papirløst  

 

- Afventer henvendelse fra evt. ny pensionær med Welch vallak, hvis hun fortsat er interesseret.   

 

- Tager ryttermærkeundervisning 1 og 2 igennem DRF op efter sommerferien 

 

- Bestyrelsen vil i den forbindelse opfordre alle til at deltage, både børn og voksne  

 

Hugo status på:  

- Det går godt med alle banerne og foldene – dog en del tidsler på fold 10 

 

- Køber diesel ind og grus til dressurbane 1  

 

 

- Er OBS på banerne til M&M den 28/6 og på egnet område for hoppeborgen som M&M har med  

 

Tina:  

- Der er planlagt fælles vedligeholdelse af hegnet rundt om alle foldene + OBS på evt. uønskede 

planter, hver tirsdag og torsdag i juni + der må meget gerne grilles bagefter ude ved bænkene  

 

- Vil høre Søren ad om han har lyst til at grille til M&M den 28/6  

 

- Vi overvejer en Slush Ice maskine, hvis der kommer mange den 28/6 og det bliver godt vejr.  

 

*****  

- Selvbetjening i ”Cafe krybben” fungerer ikke.  

 

- Vi forsøger derfor fælles at overveje om vi evt. kunne få en herreklub i Café Krybben på banen.  

 

- Zuzette har lavet vejledninger for opgaverne i Cafe Krybben. 


